

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредитель —
редакция газеты
«Находкинский рабочий»



15 МАРТА 1994 ГОДА
ВТОРНИК
№ 46 (8177)
Цена 35 р.
В розницу — свободно



Навстречу выборам: заочное знакомство

ПРИНЦИП СТАБИЛЬНОСТИ

НАЗАРОВ Николай Иванович, 1949 г. р., генеральный директор ТОО «Находкинская фабрика «Ритм». Выдвинут кандидатом в депутаты городской Думы по избирательному округу № 7 коллективом фабрики.

— НАША ФАБРИКА «Ритм» одной из первых в легкой промышленности стала арендным предприятием, в настоящее время коллектив является ее полным собственником. В определенном контрасте с большинством подобных предприятий фабрика работает достаточно устойчиво и прибыльно, обеспечивая работникам ежемесячное получение средней по городу заработной платы, а предприятию — возможность решать задачи ближайшей перспективы, даже организацию совместных производств с зарубежными партнерами. Принцип моей работы или, если хотите, лозунг: «Стабильность даже в нестабильное время».

Какой я вижу свою работу в городской Думе, если избиратели мне это доверят? Какие я вижу первоочередные задачи в организации городского хозяйства?

Во-первых, наверное, не открою ничего нового, но необходимо серьезно поработать с городским бюджетом, городскими налогами, чтобы всегда были средства для обеспечения жителей теплом, водой, связью, нормальными дорогами. При выборе экономических направлений определенные льготы и предпочтения должны отдаваться материальной сфере производства, отечественному товаропроизводителю. Нам нужны ма-

териальные блага и рабочие места.

Работники сфер культуры, образования, здравоохранения должны получать достойное вознаграждение за свой ответственный труд. И иметь нормальные условия для профессиональной деятельности.

Безусловно самый большой вопрос сегодня для производителей, да и каждого гражданина — многочисленные каналы налогообложения. Их надо сокращать, конечно, в рамках действующих законодательств, которые также необходимо совершенствовать депутатам и на местном уровне. Я не говорю уже о состоянии преступности — это должно стать, безусловно, приоритетной задачей депутатов гордумы.

Я отношусь с глубоким уважением к своим соперникам по 7-му избирательному округу, все они достойные люди, но выбор должен быть сделан. И сделан безошибочно.

ПРИОРИТЕТ — ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

РОМАНОВСКАЯ Алла Ефимовна, 1946 г. р., образование высшее, временно не работает. Выдвинута Либеральным фондом «Свободное развитие территории» по избирательному округу № 6.

— ОБЕСПЕЧИТЬ равные возможности для всех граждан можно, во-первых, через передачу им собственности в виде земли и независимости. Хочу напомнить, что оформленные чиновниками документов на передачу земли в собственность длится от года до трех лет, а 1994 год официально считается последним годом приватизации земли. Затем планируется ее продажа с аукционов, что не по карману рядовому члену общества. При получении возможности работать в городской Думе, решение этого вопроса ставлю для себя первоочередным. И, во-вторых, через создание объединений граждан для защиты своих интересов перед властными структурами.

ности с другой и нет объединений мелких частных собственников, профсоюзов, женщин, интеллигенции? Нет объединения в среднем слое, он разорван, растерян и, не находя выхода, впадает в нищету и депрессию.

С одной стороны — голод на лидеров, с другой — находящиеся у власти стремятся доказать, что они лучше и незачем различным представителям населения заниматься политикой и выдвигать на законодательные и административные должности своих представителей. Помощь в теоретических разработках по созданию объединений граждан — это второе, чем я намерена заниматься в городской Думе.

Почему у нас в городе есть объединения бизнесменов, руководителей предприятий с одной стороны, организованной преступ-

ценную собственность граждан, хотя имеется решение суда, а обесцененные вклады очень смешно индексируются. От малого Совета мы выходили с законодательной инициативой в Комитет по законодательству Верховного Совета по ответственности государства перед гражданами. Были разные указы Президента, был ответ, что до конца 1993 года вопрос будет разрешен. Так что городской Думе следует предложить эту работу по защите собственности граждан от посягательства государства.

Если в городскую Думу придет группа депутатов от Либерального фонда «Свободное развитие территории», то будет вынесен на утверждение устав города, где обязательны выборы мэра с одновременной сменой старой команды. Мэр должен отвечать перед нами, а не перед назначившими его представителями края, Москвы. Для качественного обеспечения выборов необходим «рынок политиков», созданием которого и должны заниматься общественные объединения граждан.

Буду отстаивать свое мнение

ЧЕРНОВАЛОВА Татьяна Александровна, 1949 г. р., образование высшее, ведущий специалист по охране окружающей среды администрации города, выдвинута группой избирателей по избирательному округу № 4.

— ОБРАЩАЮСЬ к вам, избиратели, проживающие в микрорайонах озера Соленого, Центральной площади и площади Совершеннолетия. У меня нет предвыборной программы. Я не могу вам обещать произвести ремонт, строительство, выдать льготные кредиты, обеспечить помощь на уровне края или министерства или завтрашнее улучшение жизни. Но я гарантирую, что в случае прохождения моей кандидатуры на выборах в городскую Думу, поверившим мне людям, с которыми живу в этом городе, работаю, езжу в автобусах, стою в очередях, общаюсь и дружу так же, как и в прошлом депутатском звании, буду иметь и отстаивать свое мнение, как бы сложно это ни было, максимально избегая противостояния и конфликтов, опираясь на закон, личную обязательность и веру в добро.

Нынче точно так же, как и в прошлые депутатские годы, для меня самые глупые проблемы — материнства, детства, молодежи и экологии. Я уверена, что сегодняшние преступность, хамст-

во, невежество, болезни, сиротство, конфликты и трагедии — все это результат всеобщей государственной антиполитики по отношению к женщине-матери, ребенку и семье в целом, по отношению к окружающей нас природе. Я против уравниловки, но право на спокойное, счастливое детство должны иметь все наши дети.

Хочется громко призвать всех: ну постарайтесь, потрудитесь увидеть судьбу детей наших, для кого мы строим счастливое будущее, активно проводим реформы и входим в цивилизованный рынок?! Постарайтесь увидеть Богом подаренную, когда-то прекрасную, а ныне загубленную, на грани взрыва, природу. Увидеть, как мы живем и строим взаимоотношения на работе, в семье, на улице, воспитываем детей на своем примере, ценим и чтим прошлое, готовимся к будущему, гордимся и свято храним национальное достояние. Что с нами случилось?

Как женщина и мать я считаю — счастье людское в детях, в крепких семьях, в здоровье, благополучии и уверенности в завтрашнем дне. А потому мне совершенно не понятно, почему на те удушающие народ налоги проводится удушающая народ реформа, во имя какого будущего? Во благо кого и на пользу кому?

Еще чувствую в себе силы

КИМ Василий Алексеевич, 1935 г. р., образование высшее, генеральный директор АО «Североторг», выдвинут группой избирательного округа № 1.

— Я ДАЛ согласие баллотироваться кандидатом в депутаты находкинской Думы потому, что еще чувствую в себе силы помочь жителям города в трудное для всех нас время решить жизненно необходимые проблемы. Как бывший работник коммунального хозяйства я хочу вернуть городу чистоту и порядок, оказывая в этом всевозможную помощь администрации города. Хочу видеть город образованным, чтобы живущим в нем людям было комфортно и уютно, наладить культурный быт горожан.

Считаю, что сегодня необходимо думать в первую очередь о жизненном уровне населения — если люди будут материально лучше, чем прежде, то и все остальное будет лучше. Нужно искать выход для подъема жизненного уровня горожан, для этого необходимо:

— остановить безудержный рост цен, регулировать цены на продукты питания первой необходимости, детские товары;

— улучшить бытовые условия горожан;

— восстановить производство, чтобы город мог обеспечивать себя сам, остановить рост безработицы;

— во что бы ни стало остановить рост преступности в городе.

Находкинцы имеют право на лучшую жизнь, на то, чтобы уйти с последних мест в России по уровню жизни. Необходимо решить другие важные проблемы. Постараюсь приложить для этого максимум усилий.

Работают информгруппы

Две недели осталось до выборов в краевую Думу и органы местного самоуправления.

Кандидаты встречаются со своими избирателями на предприятиях и по месту жительства, а действующие информационные группы продолжают разъяснять положение «О выборах». Так группа во главе с заместителем главы администрации Н. Крецу побывала в трудовых коллективах больницы ВЗО, школы № 12, на активе медиков, а группа другого заместителя главы — Ю. Идына — на хлебокомбинате, ЖВФ, в рыбном порту.

Работники этих предприятий получили на встречах ответы на все интересующие вопросы.

Представители городской избирательной комиссии проверили состояние центров избирательных участков, отметили, что не все из них еще должным образом готовы к проведению выборов.

И. КОНСТАНТИНОВА.

● События, факты

Рекордный дивиденд

На последнем собрании АО «Находкалес» акционеры по итогам прошлого года решили выплатить дивиденды в размере 1600 процентов годовых. Или 160 рублей на каждую десятирублевую акцию.

Признаться откровенно, я еще ни разу не слышал рекламы о какой-нибудь фирме России, которая обещает выплатить столь высокие дивиденды. Самое большое, что нас привлекает с экранов телевизоров для страниц газет — это 600 процентов годовых. А акционерное общество «Находкалес» не рекламирует себя, а достойно делает свое дело.

И вот уже начиная с 10 марта работники АО будут получать свои заработанные дивиденды, которые станут хорошим подспорьем в семейных доходах.

В. ФЕДОРОВ.

Конкурс «Дюймовочек»

Женский день 8 Марта маленькие представительницы слабого пола отметили во Дворце культуры моряков конкурсом «Мисс Дюймовочка».

Девятнадцать участниц в возрасте от пяти до семи лет соревновались в четырех турах — танцевальном, песенном, домашнем задании «Когда я стану взрослой», демонстрации нарядного платья. Между турами и совещаниями жюри зрителей — мамы и папы конкурсанток — приветствовали городской кукольный театр и ансамбль балетного танца «Надежда».

Организаторы конкурса — детский и массовый отделы ДКМ (Людмила Когут и Татьяна Кумейко). Им во многом помогли спонсоры. А их было много — горно, отдел культуры, «Находка-РЕ», ТОО «Эпси», «Находка Голденпрайд Ко., ЛТД», Дом детского творчества, «Котра».

Главный приз завоевала семилетняя Настя Карташова, солистка детского ансамбля Н. Слеповой «Родничок». Сергей Бондарев («Находка-РЕ») вручил победительнице и ее маме туристическую путевку в Южную Корею. За частушки, за музыкальность главную «Дюймовочку» наградила и фирма «Эпси».

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

В ТЕЛЕВИЗИОННОЙ специфике я почти дилетант. И в лучших традициях отечественного дилетантизма позволю себе один некорректный вопрос: «Зачем каждой передаче две головы — редактор и режиссер?» Я понимаю, что редактор — это тот, кто предлагает идею, разрабатывает тему, пишет сценарий. А режиссер все это воплощает на экране. Понимаю я также, что зачастую союз редактора и режиссера носит формальный характер, подчиненный лишь штатному расписанию. О каком же тогда единстве замысла и воплощения может идти речь?

Я ратую за авторское телевидение. Это, однако, совсем не значит, что за пультом должен сидеть редактор или за письменным столом режиссер. Главное, чтобы у истоков передачи, так сказать за экраном, стоял автор, то есть (да простят мне приступ высокопарности) творец — субъект, чувствующий и мыслящий, способный адекватно овеществить свои чувства на экране. Тогда и только тогда «телепроизведение» не будет идти на поводу у темы, тогда и только тогда перешагнет оно (вместе со зрителем) тот ужасный, но ставший уже привычным нашему телевидению камень преткновения — банальность.

Некоторые программы НТВ в контексте времени смотрятся уж очень буднично. Находкинские авторы показали школу мичманов, точнее, праздничный обед будущих защитников Отечества; очертили круг проблем на тему ранней половой жизни школьников; попытались показать деловой мир города... Важность и насущность поднимаемых тем отрицать нельзя. Но вот

Собственное мнение

ЛИЧНОСТЬ
В КАДРЕ И ЗА КАДРОМ

РОЖДЕНИЕ городского телевидения, безусловно, стало событием в жизни Находки. И при дефиците немосковских телевизионных программ оно тем более заслуживает пристального к себе внимания причастного к журналистике зрителя. Я не буду здесь говорить о работе молодой

находкинской студии. Она заслуживает отдельного разговора на страницах «НР». Не буду я ранжировать просмотренные внимательно программы. Речь в данном случае пойдет лишь о некоторых телепередачах и о некоторых наметившихся тенденциях НТВ вообще.

беда: у этих передач как бы нет автора. Заставка — общий план — интервью-резюме — общий план — интервью-резюме... и так несколько раз, пока не придет время для титров.

Не все, конечно, в этих программах так удручающе. Условно их можно назвать программами нереализованных возможностей. Канон в телепередаче от «аустралийских» русских проходит образ: семья, живущая по библейским заповедям. Семья, окруженная патриархальностью интерьера, множеством икон. Образ сам по себе очень ценный, музыкальная иллюстрация тоже. Но не обогащенный мыслью этот образ остается недоразвитым. Автору, бывшему московскому тележурналисту как бы неловко, что в сухую серьезность его изложения прорвался элемент художественности в виде этого интерьера. В этой передаче яркие люди — настоящие русские из Австралии — выступали по минуте (грубо говоря). А остальное — «монологи» журналиста, которые и помешали соблюсти меру во всем,

Эти упреки — вовсе не критика. Названные программы были наверняка сработаны по всем законам жанра, без особых изъянов. Моя оценка — это, скорее, пресловутая «жажда идеала», которая, несмотря на всю условность и субъективность понятия «идеал» — и тут уж ничего не поделаешь, — остается жаждой.

Самый плодотворный материал для размышлений дала программа Находкинского телевидения, где героем явился Сергей Бондарев, человек и бизнесмен в городе известный. Его рассказы-ответы перед камерой отличались основным свойством, приковывающим внимание зрителя: они были как бы исповедальны. С. Бондарев мог бы стать героем телерассказа. Но, увы, не стал. Авторам помешал вездесущий враг всего личностного — стереотип. Одолеть его не удалось, хотя движение в сторону от стереотипа было налицо. И сам подзаголовок (рубрика?) передачи дышал претензией на прорыв из обыденности в сферу неких художественных обобщений. Увы,

камера, как и в истории с австралийцами, «развернута» на бедную в интонациях и скучную по содержанию потацию, на то самое, очень свойственное уже НТВ обобщение, которое и обобщением-то назвать трудно: вот, мол, господа, какие у нас с вами еще проблемы! И потерялся в этом интереснейший человек. Не проявилось одно из самых удивительных профессиональных качеств тележурналиста: присутствие-отсутствие на экране. Не смогли авторы построить беседу так, чтобы ответы на вопросы смотрелись позицией, монологом...

Как утомленные страпники на ночлег, настойчиво напрашиваются на язык три важные для меня выводы. В наше время великой разобщенности и базарного (пока?) плюрализма нет ничего важнее профессионального общения людей. Телевидение показывает, что все мы живем в одной стране, то есть мучаемся схожими проблемами и болеем одинаковыми болезнями.

И последнее. Как бы ни прогрессировала телевизи-

онная техника, какие бы неожиданные открытия в этой области не уготовил нам научно-технический прогресс, за экраном все-таки стоит человек. И это негласное присутствие должно ощущаться, как дышание за портьерой, как подергивающееся волнением века, как тепло руки мастера.

«Философия торжествует над горестями прошлого и будущего, но горести настоящего торжествуют над философией», — сказал Ларошфуко. Я говорю о горестях настоящего, ибо повлечение, вынесенное в заголовок этой статьи и есть главная наша горечь. А если о горестях настоящего — то какая уж тут философия.

Личность в кадре и за кадром — их сумма неизменна и определяется зрительским интересом. Если отсутствует одно слабое, то второе либо должно замещать его собою, либо... К сожалению, пока на находкинском экране второе «либо» бывает чаще, чем хотелось бы.

Сегодня зачастую личность на экране заменяется качеством передаваемой информации. Это — требование времени. Однако этот факт вовсе не избавляет личность за кадром от обязанности мыслить, оценивать, анализировать, и, как уже было сказано выше, замещать собою объективно отсутствующее «второе слабое», этот момент — самый принципиальный, на мой взгляд. И осмыслен он далеко не всеми редакторами, режиссерами и авторами.

Об этом стоит активно пожелать и непременно намекнуть работникам уважаемого телевидения: все в ваших руках.

Что я и делаю.

Н. МИКИТИНА.

● ГАИ информирует

ТЕХОСМОТР:
ЧТО НОВОГО?

ВЕСНА — время забот не только для дачников, но и владельцев автотранспорта. В соответствии с постановлением правительства РФ с первого января в России начался годовой технический осмотр транспортных средств. В правила их проведения внесены некоторые изменения. По этому поводу несколько вопросов старшему госавтоинспектору, капитану милиции Юрию Александровичу Глебову:

— С какими новыми нюансами придется встретиться водителям при прохождении техосмотра?

— Во-первых, исходя из местных условий, мы будем проводить техосмотр транспортных средств предприятий с 21 марта, для владельцев личного транспорта — с 1 апреля. Периодичность представления транспорта предприятий и организаций остается без изменений: один раз в год, кроме пассажирского — автобусы, такси, грузовые машины, переоборудованные для перевозки людей, и специализированного — для перевозки опасных грузов, которые проходят техосмотр два раза в год. Сроки второго осмотра с 1 сентября по 31 октября. Для владельцев личного

автотранспорта сроки изменились. Автомобили, которые находятся в эксплуатации свыше пяти лет, должны предоставляться на техосмотр ежегодно, остальные, как и ранее, один раз в два года.

— Немного подробнее, пожалуйста, чтобы было меньше вопросов.

— На техосмотр этого года должны быть представлены все автотранспортные средства выпуска до 1990 года включительно, а также автомобили 1992 года выпуска. Остальной транспорт предоставляется на техосмотр в следующем году. Также с первого января этого года отменено указание администрации края от 29 ноября 1991 года, в котором говорилось о том, что все автомобили, бывшие в эксплуа-

тации и ввезенные из-за границы, должны проходить техосмотр в течение десяти дней после регистрации автомобиля. В настоящее время данные автомобили должны быть предоставлены на техосмотр на общих основаниях.

— Юрий Александрович, есть ли изменения в прохождении техосмотра транспорта предприятий?

— Что касается транспорта предприятий, организаций и других юридических лиц, то для них техосмотр начинается с заявки организации. Желающие проводить осмотр своими силами должны подать заявку в ГАИ и получить письменное разрешение. Тем, кто такого разрешения не получит, после подачи заявки будет указано время и место проведения техосмотра.

— Естественно, изменилась и плата?

— Конечно. За техосмотр грузовых автомобилей с полной массой более трех с половиной тонн и автобусов — 1800 рублей; за грузовики с массой до трех с половиной тонн и легковые автомобили — 900 рублей. Не так уж и много по нынешним временам. Дороже обойдется, если не проходите техосмотр вовремя или совсем уклоняетесь от него.

Беседовала
О. АРХИПОВА.

● Культура

К Парнасу — по лесенке

ДЕТСКИЙ досуговый центр в поселке Врангель образовался недавно. Но уже успел порадовать детей и подростков своими выступлениями.

Совместно с аналогичным центром Находки руководители провели конкурсы юнкорских групп «По земле дальневосточной», «Любовь с первого взгляда». Кстати, победители последнего были награждены поездкой во Владивосток.

А недавно состоялся конкурс «Музыкальная лесенка». Это было прекрасное и увлекательное мероприятие. Главное условие — кто выше всех поднимется по этой лесенке. Она была главным украшением сцены. Конкурс открыли ведущие — директор детского досугового центра О. Куклина и шестилетний Александр Чебров. В конкурсе приняли участие сорок юных вокалистов. Радостный эмоциональный настрой проходит лейтмотивом через всю программу.

И вот наступает самый ответственный момент. Председатель жюри Л. Поплавская — представитель от администрации самоуправления Врангеля — объявляет победителей. Первое место присуждается Леве Панову за песню композитора Бугуславского «Взрослые и дети». На сцену поднялись участники, занявшие второе место: П. Завгородний, К. Ионова, Я. Пак, Т. Гува, П. Борина. А третье место в этом конкурсе присуждено П. Бузник, А. Волошину, К. Поповой. Всем победителям конкурса вручаются памятные призы.

Потом были показательные выступления танцевального коллектива. Порадовал собравшихся кружок гитаристов детского досугового центра. В зале были выставлены работы кружковцев из «Макраме».

Цель проведения конкурса была в том, чтобы привить детям любовь к музыке и песне, вовлечь ребят поселка в кружки художественной самодельности. А в общем, надо сказать, этот праздник удался. Он собрал всех, любящих песню и музыку.

А. ИГНАТЕНКО,
зам. директора ДДЦ.

СПРИНТ-СЕТЬ ЭТО ЕСТЬ ТОЛЬКО У НАС!

Фирма «Информационные системы» и Находкинский городской узел электро-связи впервые в Приморье предлагают услугу:

ГЛОБАЛ-СПРИНТ-ФАКС

современную службу автоматической доставки факсимильных сообщений в любую точку земного шара.
Подключившись к системе ГЛОБАЛ-СПРИНТ-ФАКС, Вы имеете:
— международную факсовую связь по факс-аппарату, подключенному к городской телефонной сети;
— автоматический набор вызываемого номера 20 раз, через каждые 3 минуты, если вызываемый Вами номер занят;
— подтверждение о доставке Вашего сообщения (возможно по Вашему запросу — с копией первого листа);
— рассылку Вашего сообщения одновременно нескольким адресатам (ДО 10000);

— доставку Вашего сообщения в определенный день и час.

ОПЛАЧИВАЮТСЯ ТОЛЬКО ДОСТАВЛЕННЫЕ СООБЩЕНИЯ. Поддержка клиента круглосуточно.

У ВАС ЕСТЬ ГЛОБАЛ-СПРИНТ-ФАКС?

Положили документ, набрали адрес — остальное сделает за Вас Спринт-сеть!

А Вы и Ваш факс свободны для других дел!

ЗВОНИТЕ: 4-47-72, 4-67-20

ПРИХОДИТЕ: ул. Ленинская, 1а с 8 до 17 часов по рабочим дням.



П 453 Дачный участок на Золотарях; т. 4-58-16.

П 357 Кап. и недостроенный гаражи в Южном м-не; т. 2-30-75 в раб. время.

П 448 Инвалидную коляску; т. 5-73-72.

П 449 Кап. гараж с кладовкой и погребом в р-не Бархатной, кооператив «Бархатный»; тел. в Находке 5-90-00.

П 447 Срочно 1-комн. кв. (коопер., выпл., 12 кв. м, кухня 9 кв. м, 5 эт., без балкона) в р-не рыб. порта, обр.: ул. В.-Морская; ул. Рыбачья, 4-10 с 16 до 19 час.

Н 348 Уважаемые акционеры АО «АВТО-8»!
14 апреля 1994 года в 16 часов состоится городское собрание акционеров в актовом зале общества по адресу: Северный микрорайон, автобаза № 8. Начало регистрации в 15 часов.

Повестка дня:

1. Итоги финансовой и хозяйственной деятельности общества за 1993 год (отчет членов совета директоров).
 2. Об организации дочернего предприятия на основе ремонтного комплекса.
 3. Внесение дополнений в устав общества.
 4. Изменение уставного капитала в связи с переоценкой основных средств.
- По всем вопросам обращаться в АО «Авто-8», Северный микрорайон. Телефон 4-84-20.

Совет директоров АО ПСМО-23 извещает акционеров, что 8 апреля 1994 г. в актовом зале ДВСМЗ в 15 час. состоится годовое собрание с повесткой:

1. Рассмотрение и утверждение отчета о производственно-хозяйственной и финансовой деятельности за 1993 год.
 2. О начислении дивидендов за 1993 год.
 3. Об утверждении акта ревизионной комиссии.
 4. Об изменениях и дополнениях, вносимых в Устав.
 5. Об изменении уставного капитала АО.
 6. Рассмотрение и утверждение плана распределения предполагаемой прибыли в 1994 году.
- Регистрация акционеров начинается с 13 час. Работает буфет.
При себе иметь удостоверение личности и свидетельство о владении ценными бумагами, которое выдается НФАО по адресу: Северный бульвар, 10.

ОТКРЫТА КРУГЛОСУТОЧНАЯ АВТОСТОЯНКА «Север» Дальморгеологии в районе ЗКПД на месте бывшего МП «Март».

Фирма «БИНКОМ» реализует электронные пишущие машинки «Авивик», широкая каретка, русско-латинский шрифт, пр-во Японии; банковские калькуляторы с печатью от 12 разрядов и выше, а также 16-разрядные калькуляторы без печати, большое табло, великолепный дизайн.
Приобретайте сегодня — завтра будет дороже!
Вас ждут по адресу: ул. Спортивная, 26, магазин «Культуровары», ост. автобуса «Стадион». Тел.: 2-65-15, 2-66-00.

Н 389 Гонконгская международная торговая компания «ШЕНБАО» извещает об уменьшении сферы деятельности и уставного фонда до 100.000 американских долларов, состоящего из 10 процентов средств на оргтехнику, ЭВМ, автомобили и спутниковую связь и 90 процентов — на товары народного потребления. С претензиями обращаться по адресу: г. Находка, ул. Постышева, 37-19. Тел. 4-45-90.

СП «СОФКО Ко, ЛТД» предлагает:
— кондитерские наборы (сертификат качества прилагается);
— компактные, высокопроизводительные водогрейные котлы для отопления и подачи горячей воды в индивидуальных жилых и производственных зданиях (производство республики Корея).
Обращаться по телефонам: 4-05-44, 4-04-29.

ВНИМАНИЕ: РАСПРОДАЖА!

Впервые в Находке только в фирме «ДИАСПОРА» акции «Концерн-Гермес», дающие возможность приобрести жилье как в Находке, так и в других городах России, акции промышленного концерна АФТ, а также акции «Олби-дипломат», «Токкур-золото», «Автомобильный альянс» и других эмитентов по ценам ниже сложившихся на рынке ценных бумаг в г. Находке.
Покупающим большой пакет акций предоставляются льготы. Для пенсионеров и малоимущих скидка 10 процентов при покупке любого пакета акций.
Мы работаем с 8 до 20 час. ежедневно, в субботу и воскресенье с 9 до 16 час. по адресу: ул. Горького, 23. Телефон 5-88-64.

Высшее образовательное учреждение «ДАЛЬТРЕЙНИНГ» совместно с ДАЛЬРЫБВТУЗОМ и ЦЕНТРОМ ТЕСТИРОВАНИЯ при МОСКОВСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЕДАГОГИЧЕСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ проводит платное тестирование учащихся одиннадцатых классов по основным предметам школьного курса.
Результаты тестирования, по желанию учащихся, могут быть использованы в качестве оценок на выпускных экзаменах в школе, а также при поступлении в институты, объявившие прием абитуриентов по сертификатам.
Тестирование проводится в сжатые сроки — с 4 по 11 апреля 1994 года. Для записи для тестирования обращаться в учебную часть ВОУ «Дальтрейнинг» с 9 до 18 час. ежедневно.
ВОУ «Дальтрейнинг» приглашает старшеклассников на краткосрочные курсы по подготовке к тестированию.
Продолжается набор на трехмесячные курсы по подготовке к поступлению в вузы по английскому языку.
Обращаться по адресу: ул. Дальняя, 14. Тел. 2-30-37.

Н 400 В ДНИ КАНИКУЛ ТОО «Багульник» предлагает АВИАМАРШРУТ (чартер из Владивостока) на 5 дней с 26 марта 1994 года в ПХЕНЬЯН, Северная Корея. Цена путевки 370000 рублей плюс 150 долларов, и с 22 марта 1994 года в г. СЕУЛ, Южная Корея на 4 дня. Цена путевки 380000 рублей плюс 300 долларов.
Быстро, красиво, дешево!
Звоните: 4-68-75.

ФОНД ИМУЩЕСТВА г. Партизанска 24 марта 1994 г. выставляет на торги МП «Коктейль-бар». Объект расположен в центре города, занимает площадь 374 кв. м. Начальная цена объекта 179600 рублей.
По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г. Партизанск, ул. Ленинская, 26а; телефон 23-10.

Н 386 ОРГАНИЗАЦИЯ сдает помещение под офис. Обращаться по тел. 5-72-37.

ВНИМАНИЮ ОПТОВИКОВ И РОЗНИЧНЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Н 363 ДКАО «Дальбизнес» проводит распродажу курток «Аляска» японского производства, р. 46-54, различных расцветок, по цене 80 тыс. рублей. Оптовикам делается скидка.
Обращаться по адресу: ул. Пограничная, 28, магазин «Дальбизнес»; телефон 5-82-77.

Н 401 ОРГАНИЗАЦИИ требуется бухгалтер на самостоятельный баланс с оплатой труда 300 амер. долларов в месяц и секретарь-референт со стажем работы в должности не менее двух лет, оплата по договоренности.
Обращаться по телефону 4-13-09.

Н 364 Акционерное общество «СТРОИТЕЛЬ-43» приглашает на работу: переводчика корейского языка; в п. Врангеле на строительство монолитного дома — электросварщиков; монтажников стальных и железобетонных конструкций.
Обращаться: г. Находка, ул. Постышева, 27; телефон 4-57-42.

ВАША НАДЕЖДА — АКЦИИ АО ПМП
Вы хотите сделать НАДЕЖНЫЕ вложения для ваших детей и внуков? Вам стоит купить НАДЕЖНЫЕ акции АО ПМП.
По результатам проверки НАДЕЖНОЙ лондонской аудиторской фирмы, каждая акция АО ПМП обеспечена капиталом, эквивалентным 120 НАДЕЖНЫМ долларам США.
Вложив «НАДЕЖНЫЙ» ваучер или деньги в НАДЕЖНЫЕ акции АО ПМП, Вам не нужно будет ехать за дивидендами в другие города...
Цена продажи: 3000 руб. (на 20 проц. ниже общегородских цен).
Один НЕНАДЕЖНЫЙ приватизационный чек эквивалентен шести НАДЕЖНЫМ акциям АО ПМП. Торгуем акциями других эмитентов.
«ПРИСКО-СТОКС» — НАДЕЖНАЯ КОМПАНИЯ (официальный дилер АО ПМП).
Адрес: ул. Пограничная, 6; телефон 5-51-03.

Н 384 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует кассовые аппараты «ROYAL-125», пр-во Японии с комплектующими, оптом и в розницу, по самым низким ценам в Приморье.
Контактный телефон 5-95-55 с 15 до 17 час.

Н 374 ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
— сорокафутовые морозильные контейнеры производства США;
— печенье в красочной упаковке пр-ва Италии, Франции в упаковках по 125—150 г;
— художественно оформленные полиэтиленовые пакеты пр-ва США.
ПРЕДЛАГАЕТ ПРИОБРЕСТИ:
— спальные гарнитуры черной и белой расцветки пр-ва Италии;
— мягкую мебель для офиса (уголки, диван и два кресла) и дома (диван-кровать и два кресла) из натуральной кожи и велвета разнообразных форм и расцветок пр-ва США.
Мы создадим уют в Вашей спальне и комфорт на рабочем месте.
Образцы представлены в магазинах: «Тысяча мелочей», «Детский мир» на ул. Постышева, «Альбатрос», «Тройка», а также в ресторане «Залив Америка» — в выставочном зале на втором этаже.
Покупателям до 20 марта предоставляется скидка 5 проц.
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:
— электрика, заработная плата 193 тыс. руб.
Обращаться по телефонам: 4-23-20, 4-78-73 с 9 до 17 часов.

ПРЕДЛАГАЕМ в аренду или на продажу морской буксир мощностью 1700 лошадиных сил.
Конт. тел. 4-09-57.

Кооператив «НИВА» производит ремонт легковых автомобилей. Все виды услуг. Продажа автомобилей по безналичному расчету.
Обращаться по телефону 4-62-08.

Н 368 Малое учебно-производственное предприятие «СИГМА» ликвидируется. Претензии принимаются в течение трех недель со дня опубликования объявления.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП. Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4 66 81, отдел экономики — 4-72-46, 4-32-30, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.
Отпечатано в типографии № 2. Тираж 26000.
Зак. 1551. Инд. 53410.
Объем 1 п. л.
Печать высокая.